
 (02) : الأساليب الكمية للتنبؤالثالثةالمحاضرة 

 طريقة الانحدار الخطي المتعدد: -4

 

𝑦 = 𝑏0 + 𝑏1𝑥𝑖1 + 𝑏2𝑥𝑖2 

𝐵 = (𝑥′𝑥)−1(𝑥′𝑦) 

(x'x)= (

𝑛 ∑ 𝑥1 ∑ 𝑥2

∑ 𝑥1 ∑ 𝑥1
2 ∑ 𝑥1𝑥2

∑ 𝑥2 ∑ 𝑥1𝑥2 ∑ 𝑥2
2

) 

(x′x)−1 =
1

𝑑𝑒𝑡(x′x)
× 𝑎𝑑𝑗((x′x)) 

 (x'y)= (

∑ 𝑦
∑ 𝑥1𝑦
∑ 𝑥2𝑦

) 

B= (

𝑏0

𝑏1

𝑏2

)                                   𝐵̀ =  (𝑏0   𝑏1   𝑏2) 

 حيث:

detمحدد المصفوفة :. 

Adjالمصفوفة المرافقة للمصفوفة الأصلية :. 

 

 (:R2حساب معامل التحديد )

𝑅2 =
𝑆𝑆𝑅

𝑆𝑆𝑌
= 1 −

𝑅𝑆𝑆

𝑇𝑆𝑆
 

𝑆𝑆𝑌 = ∑ 𝑦2 −
(∑ 𝑦)2

𝑛
= 𝑦̀𝑦 − 𝐶𝐹 

𝑆𝑆𝑅 = 𝐵̀(𝑥′𝑦) −
(∑ 𝑦)2

𝑛
 


